
5 から　ひく

1

ふん びょう

⑩ ⑤ ⑩ ⑩ ⑤

⑩ ⑩ ⑤

⑤

10 から　ひく ⑩ ⑩ ⑩ ⑩

ひく２は
1～５各20点　計100点

そろばん１２級ヌ　ひく２のれんしゅう 第 1 回

①５をはらう

②ほすうをくわえる 1 2 3 4 5

11 15 10 17 15

５になるほすうは -2 -2 -2 8

２ と ３
8 5 8 -2 5

-2

-5 -7 -2 -3 -8

-8 -8 5 -2 -2

ひく２は

①10をはらう
⑤５だまが　はいっている→５から　ひく

②ほすうをくわえる

⑩５だまが　はいっていない→10から　ひく
10になるほすうは

２ と ８
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10 から　ひく ⑩ ⑩

ひく２は
1～５各20点　計100点

そろばん１２級ヌ　ひく２のれんしゅう 第 2 回

①５をはらう

②ほすうをくわえる 1 2 3 4 5

10 15 12 16 15

５になるほすうは 5 -2 8 -2

２ と ３
-2 -2 -2 -1 8

-2

8 -8 -7 8 -2

-2 1 6 -2 -8

ひく２は

①10をはらう
⑤５だまが　はいっている→５から　ひく

②ほすうをくわえる

⑩５だまが　はいっていない→10から　ひく
10になるほすうは

２ と ８



5 から　ひく

1

ふん びょう

⑩ ⑤ ⑩ ⑤ ⑩

⑤ ⑩ ⑩

10 から　ひく ⑩ ⑤ ⑩ ⑩

ひく２は
1～５各20点　計100点

そろばん１２級ヌ　ひく２のれんしゅう 第 3 回

①５をはらう

②ほすうをくわえる 1 2 3 4 5

11 15 10 15 13

５になるほすうは -2 -2 -2 -2

２ と ３
-4 6 1 5 -1

8

-2 8 -4 -7 -2

6 -8 -2 -2 8

ひく２は

①10をはらう
⑤５だまが　はいっている→５から　ひく

②ほすうをくわえる

⑩５だまが　はいっていない→10から　ひく
10になるほすうは

２ と ８



5 から　ひく

1 1

ふん びょう

⑤ ⑩

⑩ ⑤ ⑤ ⑩

⑩ ⑤ ⑩ ⑩

10 から　ひく ⑩ ⑩ ⑩

ひく２は
1～５各20点　計100点

そろばん１２級ヌ　ひく２のれんしゅう 第 4 回

①５をはらう

②ほすうをくわえる 1 2 3 4 5

15 10 11 15 19

５になるほすうは -2 5 -2 1

２ と ３
8 -2 -4 -2 8

-6

-2 -3 -2 8 -2

-6 -2 8 -8 -1

ひく２は

①10をはらう
⑤５だまが　はいっている→５から　ひく

②ほすうをくわえる

⑩５だまが　はいっていない→10から　ひく
10になるほすうは

２ と ８
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1

ふん びょう
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⑩

⑩ ⑩ ⑩ ⑤

10 から　ひく ⑩ ⑩ ⑤

5 回

ひく２は
1～５各20点　計100点

そろばん１２級ヌ　ひく２のれんしゅう 第

①５をはらう

②ほすうをくわえる 1 2 3 4 5

16 17 15 15 10

-2

２

５になるほすうは -2 -5 -2 -8

-3

-2 8 -2 1
と ３

-4 1 8 -2

-2

8 -2 -5 -2 5

ひく２は

①10をはらう
⑤５だまが　はいっている→５から　ひく

②ほすうをくわえる

⑩５だまが　はいっていない→10から　ひく
10になるほすうは

２ と ８
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1

ふん びょう

⑩ ⑩

⑤ ⑩ ⑤

⑩ ⑩ ⑤ ⑤

10 から　ひく ⑩ ⑩

6 回

ひく２は
1～５各20点　計100点

そろばん１２級ヌ　ひく２のれんしゅう 第

①５をはらう

②ほすうをくわえる 1 2 3 4 5

10 16 18 16 11

-2

２

５になるほすうは 5 3 -3 -8

-3

8 -6 8 -2
と ３

-2 8 -2 -3

-2

-2 6 -2 6 5

ひく２は

①10をはらう
⑤５だまが　はいっている→５から　ひく

②ほすうをくわえる

⑩５だまが　はいっていない→10から　ひく
10になるほすうは

２ と ８



5 から　ひく

1

ふん びょう

⑩ ⑩ ⑩ ⑩

⑤ ⑩ ⑩

⑩ ⑩ ⑩

10 から　ひく ⑤ ⑩ ⑤ ⑤

7 回

ひく２は
1～５各20点　計100点

そろばん１２級ヌ　ひく２のれんしゅう 第

①５をはらう

②ほすうをくわえる 1 2 3 4 5

10 17 13 15 19

-6

２

５になるほすうは -2 8 8 -8

8

5 8 -4 8
と ３

-8 -2 -2 1

-2

-2 -2 -2 -2 -6

ひく２は

①10をはらう
⑤５だまが　はいっている→５から　ひく

②ほすうをくわえる

⑩５だまが　はいっていない→10から　ひく
10になるほすうは

２ と ８



5 から　ひく

1

ふん びょう

⑩ ⑩ ⑩ ⑩

⑩ ⑩ ⑩

⑩ ⑩ ⑤

10 から　ひく ⑤ ⑤ ⑤

8 回

ひく２は
1～５各20点　計100点

そろばん１２級ヌ　ひく２のれんしゅう 第

①５をはらう

②ほすうをくわえる 1 2 3 4 5

12 11 13 15 10

-2

２

５になるほすうは 8 -2 8 1

-3

8 6 -4 8
と ３

-2 -9 -2 -8

-2

-2 -2 2 -2 1

ひく２は

①10をはらう
⑤５だまが　はいっている→５から　ひく

②ほすうをくわえる

⑩５だまが　はいっていない→10から　ひく
10になるほすうは

２ と ８




